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Z A P I S N I K  

 

29. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA, 

ki je potekala v sredo,  20. 5. 2026, ob 19. uri, v sejni sobi Občine Polzela 

 

Navzoči člani občinskega sveta: Igor Pungartnik, Dragica Sternad Pražnikar, Aleš Trbežnik, Nina 

Trbovšek, Gregor Grčar, Danilo Turnšek, Sergej Ocvirk, Ivan Kapitler, Monika Rakun Vasle, Darja 

Ferlež, Edvard Jug, Blaž Turnšek in Niko Cevzar.  

 

Opravičeno odsotni člani občinskega sveta: Luka Špoljar, Mateja Skornšek, Nika Ograjenšek 

 

Drugi navzoči:  

- Arijana Kufner, direktorica občinske uprave Občine Polzela 

- Miran Zajc, predstavnik Civilne iniciative Ločica-Breg, 

- Aleš Osredkar, predstavnik Civilne iniciative Ločica-Breg, 

- Aleksandra Geršak Podbreznik, RC Planiranje d. o. o. 

- mag. Janez Primožič, direktor JKP Žalec d. o. o. 

- Mija Čulk, višja svetovalka za negospodarstvo in kmetijstvo, 

- Blažka Klemenčič, višja svetovalka za okolje, gospodarstvo in prostor, 

- Tadeja Loger, višja svetovalka za okolje, gospodarstvo in prostor, 

- Manuela Mlakar Podgoršek, strokovna sodelavka za turizem in promocijo, 

- Tone Tavčer, Utrip Savinjske doline 

 

 

Seja se je pričela ob 19. uri. Župan Jože Kužnik je uvodoma pozdravil vse navzoče članice in člane 

občinskega sveta ter vse ostale navzoče.  

 

Župan J. Kužnik je ugotovil, da je občinski svet sklepčen. Seja se je zvočno snemala. 

 

 

K točki 0/1 

Potrditev zapisnika 28. redne seje Občinskega sveta Občine Polzela  

 

Župan J. Kužnik je prisotne seznanil, da je bila na zapisnik 28. redne seje Občinskega sveta Občine 

Polzela podana pripomba Dragice Sternad Pražnikar, ki bo upoštevana. Občinski svet je sprejel 

naslednji SKLEP: 

Sprejme se zapisnik 28. redne seje OS Občine Polzela, ki je bila 13. 4. 2026.  

Pred glasovanjem je bilo navzočih 14 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 14 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 
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K točki 0/2 Potrditev dnevnega reda 

 

Župan J. Kužnik je predlagal, da se sprejme dnevni red, kot je bil posredovan s sklicem 29. seje 

občinskega sveta, in sicer: 

 

1. Poročilo delovne skupine za izvajanje protipoplavnih aktivnosti in civilne iniciative 

Ločica-Breg  

2. Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje EUP LS36 

(HOFER)  

3. Predlog Sklepa o lokacijski preveritvi za določitev obsega stavbnega zemljišča pri 

posamični poselitvi za EUP LO45 (Sevčnik)  

4. Predlog Sklepa o potrditvi elaborata o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno 

vodo, odvajanja in čiščenja komunalne in odpadne vode za Občino Polzela   

5. Predlog Odloka o obratovalnem času prehrambnih obratov na območju Občine Polzela - 

skrajšan postopek  

6. Predlog Sklepa o odpisu terjatev  

7. Predlog Soglasja k ceni socialnovarstvene storitve pomoč družini na domu  

8. Sklep - seznanitev z letnim poročilom izvajanja LEK za leto 2025  

9. Vprašanja in pobude članov sveta:  

9.1. vprašanja in pobude  

9.2. razno 

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Potrdi se dnevni red 29. redne seje Občinskega sveta Občine Polzela. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 14 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 14 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

 

K točki 1 

Poročilo delovne skupine za izvajanje protipoplavnih aktivnosti in civilne iniciative Ločica-Breg 

 

Seje sta se udeležila predstavnika Civilne iniciative Ločica-Breg Miran Zajc in Aleš Osredkar. 

 

M. Zajc je predstavil problematiko poplavne varnosti na območju Brega pri Polzeli in izvajanje del ob 

Savinji. Izpostavil je vprašanja glede ureditve levega brega Savinje, izvedbe nivelacije nasipa ter 

zagotavljanja ustrezne pretočnosti reke. Povedal je, da je bilo na sestankih s predstavniki Občine, 

projektanta in izvajalca del pojasnjeno, da potekajo dodatna preverjanja hidravličnih rešitev in vplivov 

na poplavno varnost območja. Ob tem je izpostavil tudi vprašanja glede morebitnih odstopanj od 

načrtovane izvedbe del in nadzora nad projektom. 

 

Župan J. Kužnik je predlagal, da predstavniki Civilne iniciative Ločica-Breg svoja opažanja, pripombe 

in predloge povzamejo v elektronskem sporočilu ter jih posredujejo županu. Povedal je, da bo prejete 

informacije posredoval izvajalcu del, nadzoru in investitorju. Ob tem je dodal, da si bo območje ogledal 

tudi na terenu, saj iz projektne dokumentacije težko razbere, na katera konkretna mesta in 

pomanjkljivosti opozarja civilna iniciativa. Dodal je še, da je prav, da občani opozarjajo na 

pomanjkljivosti, saj tudi sam ni zadovoljen z odnosi investitorja, nadzora in izvajalca, ker občina že 

nekaj časa ni bila povabljena na koordinacije. 

 

I. Kapitler se je zahvalil M. Zajcu za korektno predstavitev problematike ter poudaril, da je potrebno 

opozorila vzeti resno in ukrepati pravočasno, še preden bodo dela zaključena in se bodo stroji umaknili 

z območja. 
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Aleš Osredkar je poudaril, da je potrebno zadeve ustrezno rešiti in pri pristojnih urgirati. Ob tem je 

izpostavil, da posamezniki, ki ne dovolijo posegov na brežini, ne morejo odločati o varnosti celotnega 

naselja. 

 

Razpravljali so B. Turnšek, D. Sternad Pražnikar, L. Žnidar, S. Ocvirk, A. Trbežnik in G. Grčar. 

V razpravi so izpostavili, da mora biti pri vseh tovrstnih projektih zagotovljena redna komunikacija med 

investitorjem, izvajalcem, nadzorom, projektantom in lokalno skupnostjo ter da bi morale koordinacije 

potekati redno in vključevati vse ključne deležnike. 

Razpravljali so tudi o financiranju izvajanja del ter načinu črpanja sredstev izvajalca. Dotaknili so se 

tudi obiska ministra na terenu in poudarili, da po njihovem mnenju po podanih zagotovilih in napovedih 

ni bilo zaznati konkretnih nadaljnjih aktivnosti. 

V nadaljevanju so poudarili, da je potrebno zadeve urediti pravočasno, saj po zaključku del in odhodu 

izvajalcev pogosto ni več mogoče doseči dodatnih posegov. Izpostavili so potrebo po sklicu sestanka s 

pristojnimi deležniki, izvedbi ogleda terena ter dodatnem pritisku na investitorja glede izvedbe 

predvidenih ukrepov. 

D. Sternad Pražnikar predlaga, da je potrebno v zvezi z vsebino, ki jo je predstavil M. Zajc, sprejeti 

sklep, saj čas hitro mineva in se potem ne bo zgodilo nič. Sklep pa zavezuje k ravnanju. Predlaga tudi 

ogled problematične ožine na terenu, ki jo je predstavil M. Zajc, skupaj s predstavniki Civilne iniciative, 

Občine Polzela in predstavniki pristojnih državnih institucij. Predlagano je bilo tudi, da se sprejme sklep 

o nadaljnjih korakih ter da se ministrstvo pozove k podaji odgovora glede odprtih vprašanj in predlaganih 

rešitev. 

 

Po končani razpravi poda župan J. Kužnik predlog sklepa na glasovanje. 

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Občinski svet sprejme naslednji SKLEP: 

1. Občinski svet Občine Polzela ugotavlja, da projekt protipoplavnih ukrepov ni voden 

dovolj transparentno, saj Občina Polzela nima vseh potrebnih informacij v zvezi z 

izvajanjem projekta.  

2. Občinski svet ugotavlja, da pri izvedbi projekta prihaja do časovnih zamikov.  

3. Občinski svet ugotavlja, da se določeni deli projekta po navedbah lokalne skupnosti ne 

izvajajo v skladu s projektno dokumentacijo.  

4. V roku treh tednov se na Občini Polzela skliče sestanek, na katerem investitor predstavi 

odgovore na vprašanja in odprte problematike, ki jih izpostavlja lokalna skupnost. 

 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 14 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 14 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

Po sprejetju sklepa je razprava tekla še o območjih OPPN Ločica 5 in Ločica 6. 

 

Župan J. Kužnik je pojasnil, da se Občina ne more opredeljevati do strokovnih presoj in strokovnosti 

posameznih rešitev. Povedal je, da je prav, da se območja, ki so po veljavnem OPN opredeljena kot 

stavbna zemljišča, postopoma razvijajo in zaživijo, saj se občina na ta način razvija in krepi. Ob tem 

je poudaril, da so za pozidavo primerna predvsem zemljišča, ki niso primerna za kmetijsko dejavnost 

oziroma imajo nižjo bonitetno oceno, pri čemer pa je potrebno dosledno upoštevati vse predpisane 

omejitve in pogoje. 

 

 

K točki 2 

Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje EUP LS36 (HOFER). 

 

Obrazložitev poda Aleksandra Geršak Podbreznik, RC Planiranje d. o. o. 
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Pojasni, da je za območje EUP LS36 predvidena izdelava občinskega podrobnega prostorskega načrta, 

ki bo določil podrobnejše prostorske izvedbene pogoje za območje. Na predmetnem območju investitor 

načrtuje gradnjo dveh poslovno-trgovskih stavb s pripadajočimi zunanjimi in parkirnimi površinami, 

dostop do območja pa je predviden preko načrtovane ceste v Občini Žalec. Predstavi potek priprave 

OPPN ter pojasni, da je bil dopolnjen osnutek javno razgrnjen med 27. 2. 2026 in 30. 3. 2026, javna 

obravnava pa je potekala 11. 3. 2026. V času javne razgrnitve in javne obravnave pripomb ni bilo. V 

nadaljevanju predstavi še območje OPPN, načrtovane prostorske ureditve ter osnovne urbanistične in 

arhitekturne rešitve predvidenih objektov. 

 

Razprave ni bilo. 

 

Sejo je ob 20.20 zapustila Darja Ferlež 

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Občinski svet sprejme Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje EUP 

LS36. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 13 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 13 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

K točki 3 

Predlog Sklepa o lokacijski preveritvi za določitev obsega stavbnega zemljišča pri posamični 

poselitvi za EUP LO45 (Sevčnik). 

 

Obrazložitev poda T. Loger, višja svetovalka za okolje, gospodarstvo in prostor. 

 

Pojasni, da se lokacijska preveritev izvaja za območje EUP LO45 v Andražu nad Polzelo z namenom 

preoblikovanja obstoječih stavbnih zemljišč in določitve natančnejše oblike ter velikosti območja 

stavbnih zemljišč, kar bo omogočilo postavitev novih stavb na primernejši lokaciji. Predstavi območje 

lokacijske preveritve, potek postopka ter pojasni, da je bil elaborat javno objavljen med 27. 2. 2026 in 

16. 3. 2026. V času javne objave pripomb ni bilo, zato se postopek nadaljuje v nespremenjeni obliki. 

 

Razprave ni bilo. 

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Občinski svet sprejme Sklep o lokacijski preveritvi za določitev obsega stavbnega zemljišča pri 

posamični poselitvi za EUP LO45. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 13 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 13 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

 

K točki 4 

Predlog Sklepa o potrditvi elaborata o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, 

odvajanja in čiščenja komunalne in odpadne vode za Občino Polzela 

 

Obrazložitev poda mag. Janez Primožič, direktor JKP Žalec d. o. o.  

 

Predstavi elaborat o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, odvajanja in čiščenja 

komunalne odpadne vode v Občini Polzela. Pojasni predlagane cene omrežnin za oskrbo s pitno vodo, 

odvajanje ter čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode, cene vodarine ter storitev, povezanih z 

greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami. Pove, da bi se predlagane cene pričele 

uporabljati od 1. 7. 2026 dalje. 

 

Razpravljali so B. Turnšek, D. Sternad Pražnikar, E. Jug in L. Žnidar. 
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V razpravi so bila izpostavljena vprašanja glede načina oblikovanja in izračuna cen storitev, 

zagotavljanja zadostnih količin pitne vode, vodnih izgub ter težav z vonjem in usedlinami pri 

posameznih uporabnikih. 

 

Direktor mag. J. Primožič je pojasnil, da se cene oblikujejo na podlagi elaborata skladno z veljavno 

uredbo in dejanskimi stroški izvajanja gospodarske javne službe. Pojasnil je tudi, da je z vidika oskrbe 

pomembno, da sistem ni odvisen zgolj od enega vodnega vira, temveč od več virov, pomembno pa je 

tudi ustrezno vzdrževanje vodovodnega sistema. Glede vodnih izgub je pojasnil, da del izgub izhaja 

tudi iz obsežnosti sistema in starejše infrastrukture. V zvezi s prijavljenimi težavami z vonjem in 

usedlinami je povedal, da so si primer ogledali na terenu, vendar trenutno nima dodatnih informacij, 

pri čemer je poudaril, da je v posameznih primerih vzrok lahko tudi v notranji instalaciji objekta. 

 

Župan J. Kužnik je pojasnil, da je območje Občine Polzela vključeno v sistem z več vodnimi viri ter 

da je vodovodni sistem ustrezno preskrbljen, tako za nižinski kot tudi višinski del občine. Dodal je, da 

obstajajo tudi dodatne možnosti zagotavljanja vodnih virov, zato po njegovem mnenju ni razloga za 

večjo zaskrbljenost glede oskrbe s pitno vodo. 

 

Po končani razpravi poda župan J. Kužnik predlog sklepa na glasovanje. 

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Občinski svet potrjuje elaborat o oblikovanju cen storitev javne službe oskrbe s pitno vodo, 

odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini Polzela, št. 05-2026-1, Februar 2026. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 13 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 13 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

K točki 5 

Predlog Odloka o obratovalnem času prehrambenih obratov na območju Občine Polzela – 

skrajšan postopek  

 

Obrazložitev poda Mija Čulk, višja svetovalka za negospodarstvo in kmetijstvo.  

 

Pojasni, da je razlog za sprejem novega odloka sprememba zakonodaje na področju gostinstva, saj sta 

začela veljati nov Zakon o gostinstvu in nov Pravilnik o obratovalnem času prehrambnih obratov. 

Predstavi predlagane rešitve glede rednega in podaljšanega obratovalnega časa prehrambnih obratov 

ter pogoje za izdajo soglasij za podaljšani obratovalni čas. Pojasni tudi možnosti enkratnega 

podaljšanja obratovalnega časa za posamezne dogodke in prireditve ter pogoje za preklic soglasja v 

primeru kršitev.  

 

Razprave ni bilo. 

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Občinski svet sprejme Odlok o obratovalnem času prehrambnih obratov na območju Občine 

Polzela   

Pred glasovanjem je bilo navzočih 13 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 13 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

K točki 6 

Predlog sklepa o odpisu terjatev 

 

Obrazložitev poda župan J. Kužnik.  

 

Pojasni, da skupni znesek predlaganega odpisa terjatev znaša 31.096,57 EUR.  
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D. Sternad Pražnikar vpraša, za kaj točno gre pri odpisu. Župan nato pojasni ozadje. Gre za terjatve do 

družb Ekoplan A d. o. o. in Gostinstvo Celje d. o. o., nad katerima je bil pravnomočno zaključen 

stečajni postopek, družbi pa sta bili po zaključku postopka izbrisani iz Poslovnega registra Slovenije. 

Ker dolžnika ne obstajata več in možnosti za izterjavo ni, so terjatve postale neizterljive. Zato se 

občinskemu svetu predlaga sprejem sklepa o odpisu terjatev. 

 

Razprave ni bilo. 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Občinski svet sprejme Sklep o odpisu terjatev 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 13 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 13 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

K točki 7 

Predlog Soglasja k ceni socialnovarstvene storitve pomoč družini na domu 

 

 

Obrazložitev poda M. Čulk, višja svetovalka za negospodarstvo in kmetijstvo.  

 

Pojasni, da pomoč družini na domu predstavlja socialnovarstveno storitev, namenjeno osebam, ki 

zaradi starosti ali invalidnosti potrebujejo pomoč pri vsakodnevnem življenju v domačem okolju. 

Storitev za občane Občine Polzela izvaja Dom Nine Pokorn Grmovje. Predstavi predlog nove cene 

storitve pomoči na domu od 1. 6. 2026 dalje ter pojasni način oblikovanja cen in višino 

subvencioniranja storitve s strani občine in države. Pojasni, da se predlaga 70 % subvencioniranje 

storitve s strani Občine Polzela 

 

Razprave ni bilo. 

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Občinski svet sprejme sprejme soglasje k ceni socialno varstvene storitve pomoč družini na domu 

v Občini Polzela od 1. 6. 2026 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 13 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 13 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 
 

K točki 8 

Seznanitev z letnim poročilom izvajanja LEK za leto 2025 

 

Obrazložitev poda B. Klemenčič, višja svetovalka za okolje, gospodarstvo in prostor.  

 

Predstavi letno poročilo o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega energetskega koncepta 

(LEK) za leto 2025 ter pregled izvedenih aktivnosti in ukrepov na področju energetike v letu 2025. 

 

Razprave ni bilo. 

 

Občinski svet je sprejel naslednji SKLEP: 

Občinski svet se seznani z letnim poročilom o izvedenih ukrepih iz akcijskega načrta lokalnega 

energetskega koncepta (LEK) za leto 2025. 

Pred glasovanjem je bilo navzočih 13 članov občinskega sveta.  

»ZA« je glasovalo 13 članov, »PROTI« ni glasoval nihče. 

 

 

K točki 9/1 

Vprašanja in pobude 

 

A. Trbežnik je podal vprašanje glede namestitve cestnega ogledala pri občanu. 
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Župan J. Kužnik je pojasnil, da je bila zadeva urejena. 

 

 

 

 

 

K točki 9/2 

Razno 

 

Razpravljali so S. Ocvirk, G. Grčar, D. Sternad Pražnikar, D. Turnšek, L. Žnidar, A. Trbežnik, I. 

Pungartnik in N. Cevzar. 

 

Župan J. Kužnik je uvodoma povabil svetnike na strokovno ekskurzijo. Povedal je tudi, da je 

pogodba za objekt Mercator podpisana, opravljena pa je bila tudi cenitev sosednjega objekta s 

štirikolesniki. Dodal je, da potekajo pogovori glede priprave urbanistične zasnove centra Polzele. 

 

S. Ocvirk se je zahvalil Režijskemu obratu za opravljeno košnjo v Založah ter poudaril, da 

pričakuje redno spremljanje stanja na terenu. Opozoril je tudi, da je na bankinah nasut šoder brez 

ustreznega veziva, kar predstavlja nevarnost predvsem za kolesarje. Župan J. Kužnik je pojasnil, 

da na določenih območjih lastniki ne dovolijo košnje, glede bankin pa dodal, da bo sanacija 

izvedena takoj, ko bodo to dopuščale kadrovske možnosti. 

 

G. Grčar je opozoril na tovorna vozila izvajalca NIVO, ki vozijo skozi Podvin pri Polzeli. 

Izpostavil je tudi težko socialno situacijo občana glede pogrebnih stroškov. Župan J. Kužnik in 

M. Čulk sta pojasnila, da občina stroške krije v primerih, ko ni naročnika pogreba in bo tudi pri 

občanu urejeno na tak način. 

 

D. Sternad Pražnikar je izpostavila problematiko financiranja športnih društev ter izrazila mnenje, 

da je trenutni sistem preveč tog. D. Sternad Pražnikar predlaga, da se OS sreča z g. Olafom, saj 

določene njegove izjave - pisne glede financiranja ŠD - niso primerne in je potrebno zadeve 

razjasniti. Sistem je potrebno narediti uporabnikom prijazen. Župan J. Kužnik je pojasnil, da bo 

sklican sestanek glede pregleda in morebitne poenostavitve odloka. 

 

V nadaljevanju je D. Sternad Pražnikar izpostavila tudi željo po nogometnem igrišču, ki bi 

omogočalo igranje vseh lig in dodatno vključevanje mladih v šport. Župan J. Kužnik je poudaril, 

da je potrebno pri takšnem projektu upoštevati realne možnosti občine. V razpravi so svetniki 

izpostavili vprašanja lokacije, financiranja in prioritetnega urejanja druge infrastrukture v občini. 

 

D. Sternad Pražnikar je ponovno opozorila na nevarno vožnjo z enoslednimi motornimi vozili: 

mopedi, skuterji, e-skiroji ter povabila na predavanje 8. 6. 2026, na katerem bo sodelovala tudi 

oseba, ki bo predstavila svojo življenjsko zgodbo po prometni nesreči. Poudarila je, da je potrebno 

privabiti čim več ljudi in poskrbeti za ustrezno promocijo dogodka, saj je skrb SPV Občine Polzela 

predvsem varnost mladih udeležencev v prometu, da se kateremu izmed njih ne bi zgodilo kaj 

hudega. 

 

A. Trbežnik je povedal, da so Hopsi sezono zaključili na šestem mestu ter opozoril na potrebo po 

ureditvi telovadnice. Dodal je, da Hopsi v prihodnjih letih ciljajo na ABA ligo. 

 

I. Pungartnik je pozval k podaji predlogov za člana Občinske volilne komisije in predloge 

kandidatov za občinska priznanja. 

 

N. Cevzar se je pozanimal glede oblikovanja cen Komunale Velenje ter izvajanja del na cestah v 

občini. Župan J. Kužnik je pojasnil, da občina ni članica sveta ustanoviteljev Komunale Velenje 
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in da te informacije nima. Glede cest pa dodal, da sta bili prejeti ponudbi previsoki, zato se 

pridobivajo nove. Pojasnil je tudi, da so se aktivnosti začele pripravljati že v letih 2022 in 2023, 

nato pa so poplave vplivale na spremembo prioritet. 

 

- Naslednja seja je predvidena 22. 6. 2026. 

 

Seja je bila končana ob 22.00 uri. 

 

Zapisala: 

Manuela Mlakar Podgoršek 

strokovna sodelavka za turizem in promocijo 

 

Jože Kužnik 

Župan 

 


